











ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

MONTALTO UFFUGO – LATTARICO – ROTA GRECA – SAN BENEDETTO ULLANO

Scuola dell'infanzia, Scuola Primaria, Scuola Secondaria di I Grado SCUOLA POLO PER L'INCLUSIONE AMBITO 6 - CALABRIA

Via Aldo Moro snc - 87046 MONTALTO UFFUGO (CS) Telefono 0984 - 1525338 COD. MECC.CSIC88700T COD. FISC. 98078060781 E-mail: csic88700t@istruzione.it
Pec: csic88700t@pec.istruzione.it
Web: ww.icmontaltouffugocentro.edu.it

Prot. n. 2225 A/22

Montalto Uffugo, 10 aprile 2020

Al Dirigente Scolastico ISTITUTO COMPRENSIVO MONTALTO UFFUGO TAVERNA csic88800n@istruzione.it

OGGETTO: ADESIONE ALL'ACCORDO DI RETE "SUPPORTO TECNICO ALLA DAD" – Decreto Ministeriale prot. n. AOODGPER00000187 del 26 marzo 2020 di riparto dei fondi e degli assistenti tecnici di informatica a tempo determinato in attuazione dell'art. 120, c. 5 del D.L. 17 marzo 2020, n. 18

La sottoscritta TERESA MANCINI nata a CRUCOLI (KR) il 15/01/1958, (CF. MNCTRS58A55D189X) in qualità di Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo "MONTALTO U.-LATT.ROTA G.-S.B." MONTALTO UFFUGO-LATTARICO-ROTA GRECA-SAN BENEDETTO ULLANO, dopo aver preso visione dell'accordo di rete prot. n. 2371/04 del 10/04/2020 inoltrato dall'ISTITUTO di MONTALTO UFFUGO TAVERNA in qualità di scuola capofila della rete individuata dall'USR Calabria con nota AOODRCAL 4709 del 08/04/2020;

preso atto che la finalità principale è promuovere e sostenere l'attivazione e l'utilizzo di varie forme di didattica a distanza con l'obiettivo di assicurare nelle scuole dell'infanzia, nelle scuole primarie e nelle scuole secondarie di primo grado (compresi i CPIA) la funzionalità della strumentazione informatica, nonché il supporto all'utilizzo delle piattaforme di didattica a distanza.

DICHIARA

di aderire all'accordo di rete in oggetto.

Allegato: Copia di documento di identificazione in corso di validità.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Teresa Mancini

(Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa)